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ZESTAWIENIE OBCIAZEN

Obciazenie charakt. y oblicz.
[kN/m?] : [kN/m?]
_ placha trapezowa TR60/235 gr.0,75mm 0,08 1,35 0,11
rezerwa na podwieszenie 0,20 1,35 0,27
RAZEM : 0,28 1,36 0,38
[ obcigzenie uzytkowe [ 04 ] 1.5 | 0,6 |

Obciazenie $niegiem wg PN-EN 1991-1-3

Lokalizacja: Adamowka, pow. Przeworski — strefa 3

wysoko$¢ nad poziomem morza — 194,75 m -—> sk=1,2kN/m2
Dach dwupotaciowy, kat nachylenia obu pofaci o = 6° -—-> 1,=0,8;
Teren normalny ---> C_=1,0; Wspdlczynnik termiczny C, =1,0

Przypadek | [kPa]
- $nieg, potac lewa 1,2*0,8 = 0,96 15 144
- $nieg, potac prawa 1,2*0,8 = 0,96 15 144
Przypadek Il [kPa]
- énieg, potac lewa 1,2*0,8%0,5 = 0,48 15 0.72
- $nieg, potac prawa 1,2*08 = 0.96 15 144
Przypadek Il [kPa]
- §nieg, potac lewa 1,2*0,8 = 0,96 15 1.44
- énieg, potac prawa 1,2*0,8*0,5 = 0,48 15 0,72

Obciazenie wiatrem wg PN-EN 1991-1-4
- strefa obcigzenia wiatrem — 1, wys. nad poziomem morza 194,75m

G0 = 300 Pa
Kategoria terenu Ill, wysoko$¢ budynku z = 6m—> ¢ _(z) = 1,9(z/10)** = 1,66
Szczytowe cisnienie predkoéci wiatru qp(z) =q,*c(2) = 499,11 Pa :
Wspélczynnik konstrukcyjny (budynek nizszy niz 15m) cc, = 1 '
Wysoko$¢ budynku h,= 6m
Dlugo$é budynku b= 20m |
Szeroko$¢ budynku d= 12m

Graficzne przedstawienie obcigzen wiatrem na stronie nastgpnej

OBCIAZENIE NA DACH
Wspotczynnik blokowania ¢=0

Wiatr1 Obcigzenie na dach charakterystyczne — maksimum

OBCIAZENIE NA ATTYKE 1'
Wspoiczynnik blokowania ¢=1

Pole A B Cc D

& 0,65 1,8 1,35 04

w, [kPa] 0,32 0,9 0,67 0,2

Globalny wspétczynnik sity C, = 0,35 i

x\

Wiatr2 ObcigZenie na dach charakterystyczne — minimum |

Pole A B C D

- -0,65 1,45 4.4 -1,25 | l I

w, [kPa] -0,32 -0,72 0,7 -0,62 | |

Globalny wspétczynnik sity C, = -0,65 ‘ I
|
|

ObcigZenie na attyke charakterystyczne

Pole A B C D E
- 2.1 1,8 1,4 1,2 0,7
w, [kPa] 1,05 0,9 0,7 06 -0,35

Wspoétezynnik obliczeniowy y=1,5
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KOMBINACJE
OMB. stale uzytkowe | Snieg —w.l| Snieg-w.Il | Snieg-w.ll | Wiatr —kier.1 | Wiatr-kier.2
.'NR g q s1 s2 83 w1 w2
7 1,35 15 e - .
= 1,35 1,5 0,5*1,5 -
: 5 1,35 15 0,5*1,5 —
Ea 1,35 1,5 0,5%1,56
=5 1:356 —- 1,5 --- - - -
B 1,35 --- - 1,5 -— -— -
E G 1,35 - - 15
7 1,0 = — — — 15 —
s 1,0 - - - — —— 1,5
9 1,35 15 0,6*1,5
10 1,35 1,5 - - 0,6*1,5
zstaw kratownic (ram) 5m
stawienie obcigZen charakterystycznych Na platwie
w [kNIm] na rame skrajna przedkrajna Srodkowa
peiazenie stale 9= 1,4 0,13 0,38 0,33
hciazenie uzytkowe q= 2,00 0,19 0,55 0,47
ieg | — obie polacie s1= 4,80 0,46 1,31 1,13
Snieg Il — potac lewa s2l= 2,40 0,23 0,66 0,56
Snieg Il — potac prawa s2p= 4,80 0,46 1,31 1,13
lieg Ill — potac lewa s3l= 4,80 0,46 1,31 1,13
nieg Il — pota¢ prawa s3p= 2,40 0,23 0,66 0,56
Niatr 1 — pole A wiA = 1,62 0,15 0,44 0,38
Wiatr 1 — pole B w1B= 4,49 0,43 1,23 1,06
Niatr 1 — pole C w1C= 3,37 0,32 0,92 0,79
Wiatr 1 = pole D wiD= 1,00 0,1 0,27 0,23
Wiatr 2 — pole A w2A = -1,62 -0,15 -0,44 -0,38
Wiatr 2 — pole B w2B= -3,62 -0,34 -0,99 -0,85
Wiatr 2 - poleC w2C= 1,75 0,17 0,48 0,41
|Wiatr 2 — pole D w2D= -3,12 -0,3 -0,85 -0,73




Ugiecie rzeczywiste w kierunku 'y’

E—TEN )
0z.2.2 SCIANY — RYGLE o rozp. 5,0m =
o etaw rygli 09m s
\JESTAWIENIE OBCIAZEN PIONOWYCH
Obciazenie eharakt. " ohiics.
: [kN/m] [kN/m]
~oha trapezowa TR60/235 gr.0,75mm 0,08 1,35 0,11
gzenie rezerwowe 0,05 1,5 0,08
RAZEM : 0,13 1,41 0,18
Jhcigzenie wiatrem , maksymalne, obliczeniowe- obcigzenie poziome
1,05kN/m2 * 0,9m * 1,5= 1,25 kN/m
rzyjeto rygle o przekroju Z — prod. Pruszynski
nyieto schemat statyczny — belka jednoprzestowa, rownomiernie obcigzona
ietos¢ dla kierunku ,z" 5m
jetos¢ dia kierunku ,y" 1,67m
Charakterystyki platwi
__ Profil G (kg/m) A (cm2) Iz (cm4) | Wz (cm3) ly (cm4) Wy (cm3)
. 52 6,45 210,23 28,6 18,64 578
Re = 350MPa ,
Moment zginajacy w kierunku 2" Mz= 4,09 kNm
Moment zginajacy w kierunku ,y" My = 0,08 kNm
No$noé¢ przekroju na zginanie w kierunku ,z" 8,72 kNm
Nosnos¢ przekroju na zginanie w kierunku ,y” 1,76 KNm
Sprawdzenie nosnoéci przekroju ptatwi
MJMRz"'M/MRy = 0,52<1
Sprawdzenie ugiecia
Ugiecie dopuszczalne dla kierunku 'z’ - = 12/150 3,33cm
Ugigcie dopuszczalne dia kierunku''y' - = Iy/150 1,11 cm
Ugigcie zeczywiste w kierunku 'z 1,54 cm <f, .
0,05 cm “Aip




0Z.2.3 SCIANY — RYGLE o rozp. 6,0m : | PRZEWORSK

Rozstaw rygli 0,9m
4) ZESTAWIENIE OBCIAZEN PIONOWYCH

Obciazenie charakt. Y oblicz.

[kN/m] [kN/m]
| "blacha trapezowa TR60/235 gr.0,75mm 0,08 1.35 0,11
obcigZzenie rezerwowe 0,05 15 0.08
RAZEM : 0,13 1,41 0,18

bcia_:tenie wiatrem , maksymalne, obliczeniowe- obcigzenie poziome
Ws = 0,6kN/m2*1,3m* 1,5 = 1,25 KN/m

Przyjeto rygle o przekroju Z = prod. Pruszyriski
‘Przyjeto schemat statyczny — belka jednoprzestowa, rownomiernie obcigzona

Rgzpi@toéc': dla kierunku ,z" 6m
Rozpietos¢ dla kierunku ,y” 2m
Charakterystyki ptatwi

| Profil G (kg/m) A (cm2) 1z (cm4) Wz (cm3) ly (cm4) Wy (cm3)
| C150x48x2,5 52 6,45 210,23 28,6 18,64 578

oment zginajacy w kierunku ,z"  Mz= 5,88 kKNm
‘Moment zginajacy w kierunku ,y" My = 0,12 KNm

‘Nono$¢ przekroju na zginanie w kierunku ,z" 8,72 kNm
Noénos¢ przekroju na zginanie w kierunku ,y" 1,76 kNm

Sprawdzenie nosnosci przekroju platwi
MM, +M /M, = 0,74<1

Sprawdzenie ugigcia
Ugiecie dopuszczalne dla kierunku 'z' - f = 12/150 4cm
Ugiecie dopuszczalne dla kierunku'y' - f = ly/150 1,33cm

Ugiecie rzeczywiste w kierunku 'z' 3,19¢cm = fdup

Ugiecie rzeczywiste w kierunku 'y’ 0,1cm = fd.,,,
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